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I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
1. Kiến thức.
- Trẻ nhận biết sự khác biệt về chiều cao giữa 2 đối tượng.

- Trẻ hiểu được từ "cao hơn” “ thấp hơn”.
2. Kĩ năng.
- Biết sử dụng đúng từ “cao hơn” “thấp hơn” để diễn đạt.
- Biết trả lời trọng tâm câu hỏi của cô.

- Biết cách chơi các trò chơi ôn luyện sự khác biệt về chiều cao giữa 2 đối tượng.
3. Thái độ.
- Hứng thú tham gia các trò chơi.

- Giáo dục trẻ biết chăm sóc bảo vệ cây xanh
II. CHUẨN BỊ
1.Chuẩn bị cho cô:

· Giáo án điện tử ( một số hình ảnh trình chiếu và một số trò chơi giúp trẻ củng cố bài, nhạc có lời của bài hát “ Tìm bạn thân”)
· Một chiếc lá to và đẹp đảm bảo an toàn cho trẻ.
· Một cây cao - một cây thấp .Cây bằng gỗ dán ( Cây cao treo quả đỏ, cây thấp treo quả vàng)
· Máy vi tính và  máy trình chiếu ,màn hình trình chiếu.
2. Chuẩn bị cho trẻ:
     - Những quả táo to bằng nhựa bên trong có chứa 2 cây (cây có hoa màu đỏ và cây có hoa màu vàng) bằng nhựa khác nhau về chiều cao rõ rệt ( cây có hoa màu đỏ cao hơn cây có hoa màu vàng) dành cho trẻ.
     - Mũ chóp cao ,chóp thấp ( mỗi trẻ một mũ.)
3. Chuẩn bị địa điểm:
- Phòng học thoáng mát, sạch sẽ, an toàn cho trẻ.
III. CÁCH TIẾN HÀNH
  1. Hoạt động 1: Gây hứng thú.
    - Các con ơi! Hôm nay trên đường đến trường cô có đi ngang qua một công viên, ở công viên này có trồng rất nhiều cây cảnh rất là đẹp, có những cây mọc ra những chiếc lá rất to và rất đẹp, cô rất thích và cô có xin bác bảo vệ cho cô hái một chiếc lá to ơi là to, các con xem này!!
        - Các con thấy chiếc lá có to và đẹp không?
- Thế bây giờ cô cháu mình sẽ cùng chơi với lá nhé!

- Cô treo chiếc lá này lên cao, các con sẽ thi nhau chạm vào lá, bạn nào chạm được vào lá là thắng. Các con hiểu chưa?
- Lần đầu cô treo lá thấp, gọi hai cháu lên chơi đều  hầu như đều chạm được vào lá. Sau đó cô để lá cao hơn, các cháu lên chơi đều không chạm dược vào lá.
- Tại sao các con lại không  chạm được vào lá ? Thôi để cô lên chạm vào lá thử nha.( cô chạm được rồi).
- Thế tại sao cô chạm được vào lá mà các cháu lại không chạm vào được? ( vì cô cao hơn).
- Có phải vậy không? Cô thử đo với một bạn xem nào.( cô mời một cháu lên đứng cạnh cô).
- Ai cao hơn ? Ai thấp hơn ?
  2. Hoạt động 2: Phân biệt chiều cao của 2 đối tượng
- Vừa rồi các con chơi rất ngoan, bây giờ các con chú ý nhìn lên màn hình xem cô có gì nhé.

- Có rất nhiều cây, có cây có hoa màu đỏ và cây có hoa màu vàng.

- Các con chú ý xem cô có cây gì đây nhé!( cây hoa màu vàng)

- Cây gì nữa đây?( cây hoa màu đỏ)
        - Các con thấy hai cây này như thế nào với nhau?( không bằng nhau)

        - Làm thế nào các con biết 2 cây này không bằng nhau?
        - Cô đặt 2 cây cạnh nhau. Các con chú ý, cô đặt thước từ ngọn cây hoa vàng sang ngọn cây hoa đỏ, các con thấy cây hoa đỏ như thế nào?
        - Cây hoa đỏ có phần thừa ra lên phía trên, nên cây hoa đỏ cao hơn, cây hoa vàng thấp hơn.
        - Cô cho trẻ nhắc lại:

          + Cây nào cao hơn? Cây nào thấp hơn?
        - Các cây ra hoa rồi kết quả đấy. Các con quay lại nhìn xem cây của lớp mình cũng ra nhiều quả chín rồi. Ai thích quả nào hãy chon một quả và mang về chỗ của mình nhé!
 - Các con hái được quả táo màu gì? Chúng mình cùng xem trong quả táo có điều gì kì lạ nhé.!
- Các con hãy xếp các cây ra nào. Các con thấy 2 cây này như thế nào với nhau?
- Cây nào cao hơn? Cây nào thấp hơn?
- Làm thế nào các con biết cây hoa đỏ cao hơn ,cây hoa vàng thấp hơn.

       - Chúng mình cùng trồng 2 cây cạnh nhau nhé.
- Các con thấy cây nào cao hơn, cây nào thấp hơn ?
- Các con hãy đặt ngón trỏ từ ngọn cây hoa vàng sang cây hoa đỏ, các con thấy cây hoa đỏ như thế nào?
  - Cây hoa đỏ có phần thừa ra ở phia trên nên cây hoa đỏ cao hơn ,cây hoa vàng thấp hơn.
3. Hoạt động 3: Luyện tập, củng cố.
* Trò chơi: “Ai nhanh hơn”
       - Khi cô nói” Cao hơn” các con giơ cây hoa đỏ và nói “cao hơn”

       - Cô nói “thấp hơn” các con giơ cây hoa vàng và nói “ thấp hơn”

       - Cô cho trẻ chơi 2-3 lần.

       - Cô nâng dần yêu cầu: Cô sẽ không nói mà các con phải nhìn thật tinh trên màn hình còn xuất hiện cây hoa nào các con phải giơ cây hoa đó lên và nói độ lớn tương ứng. Cho trẻ 3-4 lần.
* Trò chơi: “ Ai giỏi nhất”
       - Cô trình chiếu và yêu cầu trẻ chọn đối tượng “cao hơn” hoặc “ thấp hơn” bằng cách kích chuột vào đối tượng đó.
*Trò chơi: “ Tìm bạn thân”
- Cô đã chuẩn bị rất nhiều mũ, có chiếc mũ cao hơn, có chiếc mũ thấp hơn. Khi chơi mỗi bạn đội một mũ và cùng hát theo nhạc bài hát” “ Tìm bạn thân” kết thúc bài hát khi cô nói “Tìm bạn”, bạn mũ cao sẽ tìm bạn mũ thấp để kết thành đôi bạn thân. Cô cho trẻ chơi khoảng 2 lần, lần 2 đổi mũ cho nhau.

      * Kết thúc:  Cô nhận xét và tuyên dương.
. 
